





Menu Le Chicanos

https://lacarte.menu 162 Rte De Genève, 69140 Rillieux-la-Pape, Rhône, France +33695323606,+33982247462 - http://lechicanos.metro.rest/









Sur ce site, tu trouveras le *menu complet <u>menu</u> de Le Chicanos* de Rillieux-la-Pape. Actuellement, **12** repas et boissons sont disponibles. Pour les **offres changeantes**, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet.

Menu Le Chicanos



Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Plats Principaux

NACHOS

Boissons

BOISSONS

Sauces

GUACAMOLE

Plat Principal

PULLED PORK

Petit-Déjeuner Chinois

YOUTIAO

Restaurant Category

DESSERT

MEXICAIN

Ingrédients Utilisés

CHILI

LA VIANDE DE PORC

Plats Mexicains



FAJITAS
TACOS
CHILI CON CARNE

Ces Types De Plats Sont Servis

VIANDE

POULET

DESSERTS

BURGER

Menu Le Chicanos



Le Chicanos

162 Rte De Genève, 69140 Rillieux-la-Pape, Rhône, France Heures d'ouverture: Lundi 11:00-15:00 Mardi 11:00-14:30 Mercredi 11:00-14:30 Jeudi 11:00-14:30 Vendredi 11:00-14:30 Samedi 19:00-23:00

